C h a p t e r num+0 - m";"‘ iv._\\

num+1 - [; j:‘;‘_..'_l_’ \\ - ‘ - =
i z Tt 4| 1028 |
num+2 — L ||T}_,_, “dpf/‘;:
»1032

£ CEEP  BHRFAEENS  HEBRPONRERRRE TRLUMRE
NEA - EFIEH R SEER RN — LMV - BIFH B
SERBEERASHE  BT4AE B8 C BSMEHNBENERREER
—EBO0ER -

© ZERZER

St il NG
¥ BB CESHRHONSEEHER
¥ SEER{IeVSEE

S DEFEEN AR ENER




32 C EBERBFM £0k 25

=== e e SR S [ S s e ———— i e L ST =

3.1 BEEEEE

TRBEENERFTETRROBIRGES © FINITROAR—EEEH > tHiFEy
FIFRRSE BNV IIROAZ DRFENEER 6247 ' | 624 SEEHS
FE/E - BB IENERRHEEERRAEE -

C ESRE I EERNARNES LHESBERNBEM® MG LER TR
Zal - Hf5ERE —EREENER

01 /* prog3_1,BENFR */ 1

02 #include <stdio.h>

03 #include <stdlib.h>

04 int main (void)

05 | E
i

06 int numl=12400; /* B4 numl AEEEEI  WE8{EA 12400 */ ;
07 double num2=5.234; /* ESnum2 AESEESEHEEEIEERS.234 4

!

08 'i
09 printf("%d is an integer\n",numl); /* [EQ printf () HEL */ ji
10 printf ("%f is a double\n",num2); /* RO printf () RS */ ‘
11 b
12 system("pause") ;

13 return 0;

14 }

/* prog3_ 1 OUTPUT---

12400 is an integer
5.234000 is a double

O I2R@R ¥
7 prog3_1 P » 67 T4 T REVES num| SBIEETREEE num2 + AR
BYEE 12400 SUSHES TN 5234 HEGEMBEY  9-10 TR
printf() EBNSE PR EERL -



£9
|
|
|
»
H
Pt
| &
LA
| B
ud
e
LIS

(e S — B E] (variable) B meEie T\ B Lo BREAEE — IR B AT &
gk EDIEEEERIGE - AEEOUBWEE B — BRI R IR (5 48
ElghEZeR o B (constant) AIRERER BEMEREEN BRI 12400
[EIEE TR 5234 5

et prog3 | Bffl 0 6 1ITES 3 —(ESEE num! - IHFEENEE 12400 5%
T IHRZESEESEE 4 BT (bytes) HIGEIRLEREHGEE numl » T0HF
12400 BAILEIEZEEA - WHNEFT

AAANAAANA A
int numl=12400; 301
D_| S uml -+ It
e W\ i R FIRESSER 4 bytes
AFRHER 12400 > MEET R E
RV P VRV YIS

RN 87755 3 — BISRETE RIS mm - WREVER 5234 © IS
BTRISS 8 BT - RIREESESRE § BIrtanmEEmmes
num? + IAGHB] 5.234 WALLISLERIA - WFEFA -

& 3.1.2
double num2=5.234; 7
) T - T4 double FYAERY S
= D 2 KBRS EaCE 8
num?2 » ER{ER 5.234 num2 "\, )} Sbytes yies BUSDIBZERHAT
NS

prog3_1 3REA SIS &L - WREHTE - BE—IRNRE W RSHEREENES
SR 0o ERIEVRE 15 R IR R °



14 C EEHEATH BOE 2%

-
e
—Y M

C ES » BRNRETDRESERIRHMALRE - TRPIIH T SBEAS *4 )
RIESFHENRIE R RIE  MAULEERMESECHENER

#3211 CESHEHNELESRIAE

Eakitl RUREEREA fiI7ci FTEE
long int REH 4 -2147483648 F| 2147483647 .
sgy | int 28 - ~2147483648 B 2147483647
FE | short int| 0B 2 | -32768%132767
char FIT 1 0§ 255 (256 {81
serey | float PRt 4 1.2e-38 | 3.4e38
BE | ouble | BREETESH | 8 | 2.2¢-308F1.8¢308

EREREE » BEER BT SOMITETEEZHLFNAE - HIIFERN
4===s24n Turbo C 25 + int {53 2 {E{I504E + long int BYRERIR 4 @{1ciB o ML Dey
C++cp » int E2 long int BIR @S S 4 BT -

3.2.1 B2E[AIRE int

SERRSE S - BN AEEEEERENE © /i Dev C+ o BEEREIRRES
4 BATHE - EEESEE num AR WER 15 IFATENGELS

int num=15; /* BE num B WERER 15 */
R Dev C++8 » EREIHE215 3 4 BT @ BB E S Sh int 5& 2 long int »

RRfkiifER - BEHTIRESRE  int TEERIE S 2 BT - IFNREZRME
HEASE BRSNS » BIVEIEEBE S long int » 20 NEIAYEE)



& HABRALE 35

long int num=124000L; /* B nun AR - 1ER{ER 1240001 */

apAEs L BREL —RHERREHRS - K LENSSP » int RUAEE -
ﬁb?ﬁ{Fﬁﬁ]DﬂEE@E%ﬂ%EMD’Fﬂ’ﬂfﬁﬂiﬁ :

long num=124000L; /* B nun R WEHER 1240001 */

= 2zl 1R\ BETE-32768 Bl 32767 28 1 (ECIFIFEAQEERN (short int ) ZRIFAY -
pEFEREZE - BRBRILS 2 @cih - BHIRESR - BES—EEREEE sum
i MR PHEBLTNES :

short int sum; /% B sum SRS +/

Wt iRESR RIS ERE —1RIGE 2 @RTAMVEIE TR sum BEUBF - AR EE] sum
SEERATES] - FTEMEEE REETE-32768 B 32767 2fE - 8EMY » REBNSEEE
s EIIRS int 2O LIBIRAY o

o RS

EEESEHERAEER - WSSO0 E unsigned SEERIRS - (FETREA HESE
B2y - BERHEHASHIRS 8 E (FI0VE 2400 AZ) Lo AEIREE
EREED - Wit—3K » SEEREHESNEGHEFRRERREEY  AIFgNFr
EE th RIS - MREE b BTl RO R TNEBIW AT

7322 EEREHNERIE

BN FUREER A Vb =meE

unsigned long int HepEEEE] 4 0% 4294967295

unsigned int MEEEEL B 4 0%l 4294967295
unsigned short int pliign gk ) 2 0 Fl| 65535




36 C EERSFM BOE 2%

e e -

SRS - BT E—(EFEIEAVEE SIS E] num i - I ARERNDPRHBNTOES

unsigned int num; /* B num RIESTEIRY +/

iR EREE 4 B TR0 IR BHE R num {£F -

R RNIBIREE
SH{ENA/) BRSO URROBEER - EEHER (overflow) o TEIVEIEE
Flt - FHME S 3 IR sum B2 s » Wi s SHERTBEHI DK TEENRAE - ,mfzt 1

DRI s 6MEND | K2 A0 2 » BERAE sum 30+ AR S AR ISR ERVIEH - ;

01 /* prog3_2, JOEESERIVRERYRI*/ |
02 #include <stdio.h>

03 #include <stdlib.h>

04 int main (void)

05 {

06 short sum,s=32767; /* SRR sumBls */ !
07

08 sum=s+1;

09 printf ("s+1= %d\n",sum); /* BUEAH sum BB */
10

11 sum=s+2;

12 printf ("s+2= %d\n",sum); /* BIEIH sum B9{8 */
13

14 system ("pause") ;

I5 return 0;

16 }

/* prog3_2 OUTPUT---

s+l= -32768
s+2= -32767



}.FH

Ut

HU

=EXREN 3-7

Gk

O 2 o
1 prog3 2 P+ 5 6 {TEE T RBEES sum 8 s WERE s WEREEIEST
E'ﬂﬁgﬁjﬂé (32767) o & s BMENL 1 - BESHE sum BETZH - 4656 9 {THVEME I
5418 » sum BO{EEIAL-32768 » IGREEH IR THENR/VE  EHEERIRE
g9t (overflow) o FBEET + 5 111740 s UENL 2 - BEFEREOAE sum EE]
= B 12 TNEHTEY - HiERENEEH YR TEEPHRME -

FitgET G EERNASIRAERN  EERHRT (TEFTEEPER/IME)
12 RSP E/MER-32768 - FTLIEIEEE s NERAR » 1L | EE
e/ ME-32768  EERLRARMIAVEL - T EABEFIZRA

short sum,s=32767;

sum=s5+1; L
o 90— || BE
- °~_ roEEHE R R
1 BT
¢ °
3 4 @ 32766
5 ¥ e 32767~ sUE
. ® -32768 EHE sum=s+1 2% + sum HE
0e ® -32767 «— =TE sum=s+2 2% ' sum gU{E
e ® _32766
- ¢
-2 N /
o9 o

FRZPIch » IDRISPHEE 6 17+ 38 sum TSR int» s EERY short ARURA S HLE
SRR ABIE sum TIRETSO0EEE © oiE 4 BT 25 (short RABFRIE AL CHRZK G
FER) o diltga  BREEENLNELE - BEEHNBNNERRERN -



3-8 C ESHEFM BOR 2%
bl |

3.2.2 == BUEE char l
1

TLRVEE(ETS 1 BAIciE (byte) @ SILIAREEFTFT - BRFo2WMRNR - IENRg
1@?7_&’%@: — (BRSNS - LA ERIEEL T - Hop ASCH 2#A AMIRIER ;

i (B2BEHI D) - ‘
ASCII £ American Standard Code for Information Interchange 89853+ F 2R HIE] SRS E |
BFer i EE SIS - SSEAIHEHRILEELSHIANE (code) o B{@ ASCI G2 1
ERSTIRETS » 81 0 3 127 REREIIERRE - HII0AE A 69 ASCILIES 65 + )\

BaBIR2 97 .

EBFRE{E ASCH {i§is 3 —@hchE @ BETES 8 @is » FUS@MTEIME
m2' =256 BT ¢ BF5 0§ 255 o » WEOUMT (BD 128~255) M2 BHEEME
T AR SR S S LT T thim /A ASCIL iSSP » B2/ \{BNZ7589 ™ SE{ ASCII 5 | (extended
ASCII) o JE{380 ASCII #5420 E 3 2 BB RERBERFHHATR - ABRIRER
8979 o

n_-\?_*E_C?E %ﬂﬁl?;ﬁ@%ﬂ ! It !E#\g.—g ! E*J%T@E'JDDJ

char ch; /* BEFTEE ch */
ch='A'; /% Hﬂ?rjﬁ'%"%ﬂ‘l\ RERSTITES ch */

SR 1 B LS SHRFEREE

o

char ch='A"'; /* BEEF S ch TRFTHEH 2 #ERYE */

BIER ) TARBENESESIRED  MARESIER - b » FMh I LUCEES
e TE  ERAHNERM ASCH IRREEFTTEE - fIW/BFE a 87 ASCI
%2 97 - HFYFTERHCES] 97 SRTEAGSTE ch 55 W0 FEISEHA -

)

char ch=97; /* BEFTEE ch  WERER ASCITIEA 97 95T */



&_ EATHRE 39

EKL@GH%@%HZ?&  REESLADE FEMREFREYAE 3 -

/* HBETRE 7 e E S ch v/

char ch="7";
/+ $§ASCTT FER 7 (S TIOSTEE ch +/

char ch=T7;

BB printf) NBIRENLTST » DUEMBIUIBAIM "%, - WOREIHFITH) ASCI
i BIEIF "%d, o R RESRRRE  BFIDBILAF TSR Yo ) EREEEUBTUR " %d
HFIENFTTa FALLERES a BY ASCII 52 97 :

01 /* prog3_3, FInHuBIED*/
p2 #include <stdio.h>

03 #include <stdlib.h>

04 int main(void)

s

R hor cheal /% BEFTBY ch - WRER " */
07 printf ("ch= %c\n",ch); /* ENYH ch §9{E */

08 printf ("ASCII of ch= %d\n",ch); /% EQW ch (O--SERTE */
09

10 system("pause");

11 return 0;

4.2 }

/* prog3_3 OUTPUT-—-

ch= a
ASCITI of ch= 97

0 12TV
IRZ&BIh » 6 {TES TFABHH ch - WERER 20 B TITHAF LIS "%c.
EN ch §9{8 - EHERNBER/)RRXFTE a « 8 TRIZLESUSIUE " %d.
FEHIED ch HYE » Wik AZ T 'a' 89 ASCHF 970 &



= e ——— —— e —— s gt = e—— —

-

3-10 C ESHEFM TR 2%

P33 ERREFTENARBRENT T2 - BN LUET TSR ERRE A
Jo8Y ASCILES » 20 —2R » BT cEIFERR ASCI IBATHERINZT » Kok
BEHVEINEER '

01 /* prog3 4, DLASCIIfEERESIT */
02 #include <stdio.h>

03 4#include <stdlib.h>

04 int main (void)

05 {

06 char ch=90; /* HSEEE 90 ST R ch */ ]
07 printf ("ch=%c\n", ch); /* EDHE ch BYE */

08

09 system ("pause") ;

10 return 0; !

11 } !

/* prog3_4 OUTPUT---

O 2R
AR+ 2 6 1754 T S TARSA0EE ch » TEASTERIER 90 1 EERER TS
% ch (1B R ASCIL TSR 90 55T+ UFLR 2 SEMARMET S - Wit - &
7 {7l printf) HBEHE Z -

WE—12 ' S TRIFAFREIREENN - SRR HESREEF T
MTSEHRRL—HES|IREE - fl0 'a' B—@55T » M "holiday" BlA—F
PEH-ENR "' IBENERBE T —EFFH BFH "a" F T @ ik
KNERIWA1EE - C FEEREF THFHHHIUBEA—E - FREMESEEN
5l EENEPEHFHaIET ° “



& BEAESRAEE 3-11

F ASCI 8505 - SIENE  BFFw (WFn 2') MEBHEN ASCIBEAR

e
A - e FT 2 B ASCH 1A 50 RSB 2 55E(E - N TESEEA
g1 /* prog3_5, BFFILEEIEHMEL ASCITHR */
02 #include <stdio.h>
03 #include <stdlib.h>
p4 int main (void)
05
e [+ BEZTEE ch  WHRER 2 +/
07 printf ("ch=%c\n",ch) ; /% BN SAe ch */
98 printf("the ASCII of ch is %d\n",ch); /* ENtHchBJASCIIER */
09
10 system ("pause");
sl return 0;
T |

/* prog3_5 OUTPUT----

ch=2
the ASCII of ch is 50

O ZIVEER
RAEFIP » $ 6 TES I FBE ch» WRHERFTLER 2 £ T1THBEIFT
#8420 ch 408 - & 8 {TRIREDH 3 ch 9 ASCIL§§ XA HISVE HP - M LUBRF

o,

T 2" B9 ASCIL iS5 50 T2 2 - <

HRELRT SrRELEIESHEN B REHMIUET TEHRERER -
BREFTAENFRTEERF 0~255  WRAPIHIAR 255 BVEBFAZTTABTUS %,
ENtE » ESg (AR ?

RTEMNERD  BfTS—EReisg i WaEh 298 (ARFTAENFREE
255) » bR EHEHEEIT?



312 C ESHEFH ok 2%

e ———— e = ,q_? |

01 /* prog3 6, FRIRENDIENRIRE*/
02 #include <stdio.h>

03 #include <stdlib.h>

04 int main(void)

05 {

06 int 1i=298; !
07 printf ("ASCII (%d)=%c\n",i,1); /* EDHASCIIEL i 0= */ |
08 '
09 system ("pause") ;

10 return 0;

21 3

/* prog3_ 6 OUTPUT---

ASCII (298)=*

0 2NER
“‘éﬁﬁﬁh‘%iﬁ’\‘ 255 VBB TR " %c ) EDHET - BERBIR 3 2R T,
ERERAFIREE | @At @ MEBHE 4 @5t » FIE "%, BHIEE
255 ES%HEEI%‘ ' RRBEEERE | BLTiENER L EE6YEISARER - 298 A1 =
I/ 100101010 » 48 "%c, EEVEE 8 {@ bits (1 {ETI7THE) #£8EEY 00101010 -
MY 2 3ENIE0 42 - 1 ASCII % 42 BE2 "* . R5%  WTREBFT

I—" 298 fY IR 1 - EEVEE 8 @ bits
' B3.22

E" ’ | | | l r I I ‘ I 1 —l SRR - 558
g B8 255 BI S & #EY
120 8 18 bits

4299:‘&@%-?\IU_|0|1|°|1|°|1|°|

SRElNERE | BTEE T BB REUERRI 256 EHERE B UEHEF 298
BREL 256 1R EVELERSN  TESREFRIE S R 42 - &



é‘i | o | EFRNNE

BRIk R TS

WRELREERBRREANTT ' C BERURFRZTT "\ b —{EFEmHIS
s —BERENFKTT - MENERNFTEMER - ERTUEE "\, SEFmi
s F0E + PRIKIRIEHIRAT N ROBEIHITIEN < HIZ0 - "y RRESS Hp
=5 a, RE—BEHEE - SIREVREE N, i BUBER—BESE -

BRESHESTT T\ ZHBE—EF T - SR TSRS - EEEHR
IERGIE  BRMR N\ FBRMARFTI (escape character) » MR "\ 10
TS - BIBRMIRES! (escape sequence) o 90 Ma, HE—ENFRES
BHHIRFSY ©

T&FIE S BRI F TSR EAREEAY ASCI 15 - EEILURF T BB ERER
BT 0 SiERTAY ASCIES » FARITE printf) RBPEEM

=323 BR0EkRED

HeH 51 FItENESR +3€{i1 ASCII
\a AT (alert) 7
\b {#3E—#% (backspace) 8
\n {217 (new line) 10
\E B%{i (carriage return) 13
\O FRIEHFZF I (null character) 0
& kA% (tab) 9
A\ 2 #H& (backslash) 92
b 883|%% (single quote) 39
L #3595 (double gquote) 34




14 C BEHETM BOE 9%

o 'y I I _

= T e i Ty e = = e ey

|
U FESRRAG] + FifIHE beep ER "o THEFITEE beep AURNHERIES
ENREE - SRRRHVTE printf) BTESK - ME8RE "B —FESSE !

01 /* prog3_7, BHEREZIGIFZIED*/
02 #include <stdio.h>

03 #include <stdlib.h>

04 int main(void)

05 {
06 char beep='\a'; /* BEEF S beep » WERTEEEBER \a' */
07 printf("sc", beep); [ B-EEEE /
08 printf ("ASCII of beep=3%d", beep); /* EltHibeepBYASCII{E */
09
10 system ("pause") ;
11 return 0;
12 }
/* prog3_7 OUTPUT--- Eaa—n
ST

ASCII of beep=7

O R

REEITE  BEEEE "B —BNESS - IMNRE 617 AEMESRE
char beep="\a'; /* BEFEE beep  WEREEAR"\a' */

E%
char beep=7; /* BEEFTEE beep » WFRER ASCIT KA 7 89T */

HULRIESS  BEREEAE-ELN  RREABIE (BRFS Nal
09 a BIRER3C alarm BUFEERTEE) » AR SEREEIVENER ASCI K @ &
REARIRE - BOIRSENNIEN - &

HFBE—EHFAREMRRFIIER - TEBED

"We are the World"



@’i HAGRAME 315

ﬂ.-si!-"-"—"_"‘ : = === - = o - ——
=g BIRESINRTE C BSHBRNXRNTE ' B printf() WHPAEERFTEI!
e ¢ ERFRIABKERES T\, BN IRFIAR RIS ERRE - W0 T EE -

p1 /* prog3_8, BEEREZ "\ . BIBUEN */
02 #include <stdio.h>

03 #include <stdlib.h>

04 int main(void)

05 |

G677 char ch='\"';  /* BT ch MHRER\" */

07 printf ("%cWe are the World%c\n",ch,ch); /* EfESEs */
08

09 system ("pause") ;

10 return 0;

i

/* prog3_8 OUTPUT---

"fe are the World"

0 R
BB » 88 6 TEET ch B8 UEMERBRFD T\", + 57 FRIBL "%,
FREIBENH 3 ch (018 - (RSB EIE L  W3ISFIRIECHTAI bleR printf) B
ERAIFIEILIR - -

3.2.3 ZEEETYRE float

EHEEEPIEESERE) FAENEE RS 58  BEEEEEEED
BIEN  EE RS - rE B B E/ NN EER R EE (real numbers )
£ CESH  SEENAEBARIZEEE (floating point) - 140 » 2.7 ~ 4.98 £2 3.14159
LERTLE - R Dev CHoh FHHMENEER 4 Bl  BUEER
1.2x107* ~3.4x10% -



-

3-16 C EBEHEFM %@ﬁﬁ

o/ I e

f’
=Y

—

BT E—EFILEES num » SJFIA FENEES :

float num; /* BEESHHEE nun */
BT S IIHEES] num [FE—HBRTENE - IR TEMNEES :

float num=5.46F; /* EEERLEEER) num  WERES 5.46F */

RR_Efch » FPIFERIS 5.46 B9EEN L — B8 Fr ARET 546 B—EZREEEH -
WREBEEHF2HRNLEFTE F - BiRESEIEEEME r%ﬂ%ﬁ%’%%h (double) #Y

BEBUEE o ILIFI0RIE double FUAEAVERIERHHG float BITEGVEAE] - BIVREER PR
S o

EFLEHRRI2 TN » 48 double BUREAYRBIGHAS float BURERVESY » IR A S /A
$hee » DEWLIRERAHRBLINGTRER ' ISEESHESE - EREEIHHAR
HNBENFEYSE F (N8 ) » BRI EEA float BIRERNES © MIE
double o

FEHMFRTAI 0 RS —REE NSRS B RISHEERT o« 21K
36, 24532 TIDAERTREY 2453262 ( 2.4532x10% ) ~ 0.07652 SJLASRIRAY 7.652E-2
(7.652x107 ) Z o fE{EM printf() HEEF » WEENHIZTEEH » AT "%f, HBTUH -
WEBLUBHMTENL » I "%e. BIUE » WTEHVEEH

01 /* prog3_9, FREBUHIFIED =/
02 #include <stdio.h>

03 #include <stdlib.h>

04 int main (void)

05 |

06 float numl=123.45F; /* B numl BIFEEEY  AGR{EA 123.45F */
07 float num2=4.56E-3F; /* B num2 BISEEE - iz8(EA 4.56E-3F */
08

09 printf ("numl=%e\n",numl) ; /* DUIESIHVAVAEENE numl BB */



oy EABRAME 317

"L‘I

| e s : -
10 printf ("num2=%f\n",num2); /* LUZBESIAVEIREEDE num2 BME */
11
12 system ("pause") ;
13 return 0;
14}

/* prog3_9 OUTPUT---

numl=1.234500e+002
num2=0.004560

O 12VAEER
IRABIP » £ 6 {TE S 3 FRREB numl » WERER 123.45F ; £ T1TES IiZR
SUSE num2 + WEHER 4.56E-3F (A5EHR 0.00456) o RIEMITEHBIERED * &
S UBREFT 2 BEN LS —ERXFE F AUFEREEEEEH -

55 0 /TSI R TENE num] G9/E » 1951 1.234500e+002 (#BEH:1.2345%10% ) »
2510 1TEIR LIS B S E TAREN 28N 4.56 x 107 o @

3.2.4 {SZFEEZ EEERYAE double

ETeren % RETE R S AMIHE « BISIUEFEIEE 2258 (double) o iR Dev C+
o s double BUBEHIEE AR 8 BATIE BREEEE 2.2x107" ~ 1.8x10™ o FiFF printf()
BEFEBIEN double ZYEEAVEISIES  FUEIZ TR "%, 8T -

B33 double AR TEBERALR float 29 » BEHIRMNBBEBEHEAR float FIIEE o
float BIEEKIRE G 7~8 {ERIEIOVHEE + 7 double BURRRITISE 15~16 {2 ©

TEOEFHDBIS S 3 —EZ2SEE num! B—@EHES RS num? » WEE
R—EEE 15 EUBISEHEE  FALERZE float B double RUARDFTMHIHT
RE - BROVRENT ¢



3-18 C ESHEFM R 2%
[= == e = -j:‘:?"—:T' -

01 /* prog3 10, float £l double {FERILER */
02 #include <stdio.h>

03 #include <stdlib.h>

04 int main (void)

05 {

06  float numl=123.456789012345F; /* S5 numl & float » WEREIE */
07 double num2=123.456789012345; /* Bt5 num2 A double » MEBTEHE */
08 :
09 printf ("numl=%16.12f\n",numl); /* BDIEDH F LA numl GU(E */ l

10 printf ("num2=%16.12f\n", num2); /* FUEDHHSIEESEEE num2 BUE */

17

12 system("pause");
13 return 0;

14 }

/* prog3_10 OQUTPUT----—-

numl=123.456787109375
num2=123.456789012345

O R
AP B 6 755 float RAEIES mum! » T6EHER 123.456789012345F « e
B loat SUBEREN 7-8 BBIS: - FUILHSARE T8 15 BITBITEHA num] -
1B 9 {TAVBIP AU » num] SRE QAR 8 BHIBOVRRE - 10 R

float numl=123.456789012345F;

B 3.23
1 2 3 4 5 6 7
float BUEE I H 7-8 {FE]
numl 11213, (4]|5(6|7|8|7(1]{0(9]|3(|7]5 PHYEE

-

float TUEEAVERRE 7~8 & LEEBHBIBIS ERBY float fUFEE
BZ0EE HE EBRIIERALNEE




il
Pt
W
i
3
©

s 7{FRIRBE S double BUAEIYEY mim2 » ABEK - BfSHERE THES 15 BHF
y=Z SIE T o B double AUEETNIE 15~16 BREBE Wif1sE 101769 printf) &5
SRR 15 BHF - W TET :

double num2=123.456789012345;

i 2 3

324
6 7 & 9 10 11 12 13 14 15

e . fi L double BUAEHBIBIEE
oz [112]3] [a[s]s[7[s[o]o]1]2]5 \4|j 15-16 BEFE0MEE

double FUAEHYEIBT]E 15~16 {E
HFHEE

RRAMBI  BETULEIR 9~10 1T 3 "%16.12f, SEFIEIRT © EERETHE -
16.12f 5= S L 16 B TOVMERBIEDT RS - Hep/\FRE2BAIMER 12 18 -

7

BRERRIENELRTS - R —2P8REFR0ME

33 BB BN ERNBEMMSENITHE

NRBAEE @R B - EBERIIEELS 3 ZAMENTE - IFIA C ESHT 12
(BRI sizeof ZRET o F&RIIL 3 EHBEUS 3 ZAIMBENTHEMNEEE

sizeof B NEHBE; %331
=) s T e vt
sizeof (BBl HE2M) ;

B EEORREA - ESAEESHREEUSE 3 ZHMBOITHE  sizeol REILIERE
M BB DE S SIPBYNBAHAITRA - (DRIFIA sizeof BHFE
BERREERTSH T - AIERAAE BB ENTERSA - WTEMEE



320 C BERSFM FOR 2%
— S a— N - = e

sizeof (ERHIRETTE) ;

B 3.3.2
ety Sl Ve ]

TEORIVEFIA sizeof FELEE Dev CHdh » SEEABNBEFISAINTTE

01 /* prog3_11, JIEDHBBERIENRE +/
02 #include <stdio.h>

03 #include <stdlib.h>

04 int main (void)

05 |

06 char ch; /* BEF B ch +/
07 float num; /* BEELEE nun */
08

09 printf ("sizeof (2L)=%d\n", sizeof (2L));
10

11 printf ("sizeof (ch)=%d\n",sizeof (ch));
12 printf ("sizeof (num)=%d\n", sizeof (num)) ;
I3

14 printf ("sizeof (int)=%d\n", sizeof (int));

15 printf ("sizeof (long)=%d\n", sizeof (long) ) ;

16 printf ("sizeof (short)=%d\n", sizeof (short));

17

18 system("pause") ;
18 return 0;

20 }

/* prog3_ 11 OUTPUT---

sizeof (2L)=4
sizeof (ch)=1
sizeof (num)=4
sizeof (int)=4
sizeof (long) =4
sizeof (short)=2

/* EHIM 2L FSHETE +/

/* BB S
/* B num FHSATE </

/* #5358 long BUREFRISNITIE */

/* #55 int BUEEFRIG(USTAR */
/* 2558 short F{&{ioTiE */ §



o ERHR T
pich » BABI sizeof IS EMEE  BRNENLEMEHITIE

5 @8 sizeof JELRIMNE  MEALBATANBREAR 3.2.1 H Bl
51, LB S — T E R AR AT (5 001 TT AR - %

3.4 BRARENER
S - BT ETRCEBOREMER - FIEEBERAUTIY - SUETE
QEATERES  LEAERNE o EENEETH AR E0BRIS K ER MR
DB - FENRAEEAR S —ERENERT ;

B340
BB EE 58 4 IR

(ERNERAER) B,

BE—I2HE BTSSR HIRMEYE © RESI A SHMOVERNGIEF © 2
BRI EEAEE - QB TEMNDR - TERESEIBIRAEHOEM -

01 /* prog3_12, EREIENER"/
02 #include <stdio.h>

03 #include <stdlib.h>

04 int main(void)

05 {

06 int nl,nZ2;

07 float numl=3.002F, num2=3.988F;
08

09 ni=(int) numl; /* ¥GZBES) numl EIRRLEEE */

10 n2=(int) num2; /* HEERLE num2 EHRARNEER */

11

12 printf ("numl=%f, num2=%f\n",numl,num2); /* NS RA8IBE +/
13 printf ("nl=%d, n2=%d\n",nl,n2); /* EQHZSLSERMERIROE ~/



3‘22 C |:u:= = ﬂﬁg’%iﬂﬁ H& : H;

e —— s g P ————— e —

=2

14 3
15 system("pause") ;

16 return 0O;

1r

/* prog3 12 QUTPUT---------

numl=3.002000, num2Z2=3.988000
nl=3, n2=3

O =EURESR
SAPIP - F 6 TES IMEEES nl B n2 » 5 7 {TAIES S MEIT RSS! num]
Ed num?2 » IFEFD{E% 3.002F £ 3.988F o 55 9 EASS 10 1T BIHS S ELE] num1 ER
num? FFRRLEES » WESTEASTESEL nl B n2 - YEHDASH - BHISTE5SE
BT © SRR/ BUISEHIEE - -

ERE-UEANHEER - WESEMEIEH R - fIi0 - £ C BSEET
FRAEEN  WREBEMEN  AIEERRRINEE (Ah—28) » WRESHEN
NG e ALY - B RMERESABIRET - RS R/ SIBET - DR E IR T2 -
BEITHREESR » T EaEEA)

01 /* prog3_13, ERTEIEANER/
02 4#include <stdio.h>

03 #include <stdlib.h>

04 1int main({void)

05 |

06 int num=5;

07

08 printf ("num/2=%d\n",num/2) ; /* EEEAERR */

09 printf (" (float) num/2=%f\n", (float)num/2); /* FEESEERT LS BHERE */
10

11 system("pause") ;
12 return 0;
13 7]
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/* prog3_13 OUTPUT--—-——--

num/2=2
(float)num/2=2.500000

D|I||

O 2R
AT+ 5 8 1TETE nuny2 » BEEUBEN num BO(ER 5 0 52=2.5 + E3FEAE num £2
ey 2 PR FAtEENBERIMER @ il 2R 2 - £ 9 TRIZBES um
SRR IS - FE 2 480R  BITISE 2.5 SERBR 3

=8 | SEEAPEHNLETRR  C BS2ERIRTEBR) HENIEE
AR OB ABIERBIRS (U0 short EIRY int » float 2 pY, double 5 int #5AY, double
=) BEITEE - RN ' BRE —BRERISHREIMEIFERR  CESS0
B EANSEE INSREFEE  BERRBSEMSEEITRE - BRESN
MERBREER  REASESHEFRITE °



3-24 C EEHETFM E0mk 2%

22 B (EmpiETE 4+ ORE - RENRE S EnsEEs)

3.1 BRI RS

+ 1. RTENRE  FHEDEEREE  AEREE:
(a) int num=134;
(b) int sum=76844;

(¢) double value=0.44632;

2. BN prog3_I » {1955 9 1TEIE 10 TUDBIENE num 82 num2 GISEY5{E 2 9 {76
5 10 {798 S EIER0 THT -

numl §Y3755 153760000
num2 QEHE 27.394756

+ 3. FHlaERHER60EE ? AISHEER I FAE -
(a) 134.45L
(b) 10km24
(c) a2048
(d) 1.3453F
4. FBEETINEHSEERE—BRE
(4) 124.23
(b) 3.23E12F
(c) 2.436F
(d) 311980L

(e) 1024
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s RHIS I C BSHFREUBERIERTT
(a) —96.43 (b) 1974.56

(c) 0.01234 (d) 0.000432
SIS T RIS BRI C S5 00FRE T AT -

(a) -9.5e-4 (b) 3.78e+5

(c) 5.12e-2 (d) 6.1732e+12
SR AT THEE ©

(a) \b (b) \n
(e) \t (d) \a

int ~ char + float B double ERRIEIEEGNEE - BbE D IMBEIITIE ? BIFIEESIRMOV

EHEEZD?
unsigned BUASEFATEIESRILAR ? ©RHEERR 7

OIS SEEHGR T - i—LeaTk C iRERSATES 7
(a) bool flag=true;
(b) int num=40;
(¢) double float sum=5.04;

(d) long value=47828L;

. TFOIEEULch - SRR HHER ARV B ST FIISIREIRIGE 7

(a) —I{BYHRERLE ABIOTREN

(b) FROFEEIAREEEL

(c) RBIREIMIREVEESL -

(d) FHNEE -

(e) MNBSHRGE °

(h B&cEESHEFMOREBR -
(g) —@8S (ion) WEE -



12,

|:|D|:| ﬁfﬁ%zﬂ:ﬁ» %-Hﬁ : ‘:_"
e ————— ST

(h) BREUEE -

(i) IR EADBIREN -
SE—BEN  FIRRTE=TES ch B ASCH B RSEH—EEsS (=2

B9 ASCIERR7) -

- FENRITHLZ BB E

01 char ch=312;

02 printf("%c\n",ch);

(a) HREE—TRRTEER?

(b) SIEREBEITE 2 ITATISEVIER  WRARHESFEEBRBR 7

FEZE TENEINR - AROSEENRE

01 /* hw3_14, BFRUNES ~/

02 #include <stdio.h>

03 #include <stdlib.h> !
04 int main (void)

05

06 unsigned short num=80000;
07 printf ("%d\n",num) ;

08

09 system ("pause");

10 return 0;

11 }

(a) FRPEMTILENOVER » RAEERE 14464 » IAZE 80000 E@HZF7?
(b) UORIBFAESE 7 ITOHITHERIGISH 80000 » FEUNMANHECAIZTNEE 7

. A2 TE0VREINRE - RROSEENEE

01 /* hw3_15, HFEENREA ~/
02 #include <stdio.h>

03 #include <stdlib.h>

04 int main (void)

05 {
06 float numl=30000.1F;
07 float num2=0.0004F;

08 printf ("$£\n", numl+num?) ;



¥
&y

-f—?ﬂ:: — e e — = N - = S
09
10 system ("pause") ;
v A return 0;
12 1}

(a) FAPTILIEINE - WBERIHEERGR 7

(b) HREYERF > 30000.1+0.0004=30000.1004 » FHIRABTIIZIVHR - RAHRE
BEEEBR 7

(c) WBIEFEABNEHITERISGE A 30000.1004  FEUNEIZGE ? SURE — B8
- RIVRADUES ©

16. SHBEE—Z - M sizeof RSN T IISEENZEMEEINITHE :
(a) unsigned int
(b) double

(¢) unsigned short int

& 17. FHRE—12N T sizeof BRF & IS EBATIGHITIA -
(a) 578
(b) 784000000
() 6.78f
(d) 718.26

(e) 6.42el127

3.4 BRI RGNS

18, {BERTE5ENEE] num] 2 num2 GY{ED R 123.39f B2 3.8e5 IR —125\  iEM(E
B BRI -
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i

ESHBTFM FOk 27
.

+ 19, F2ETEORNE  RROSEE0™E -

01 /* hw3 19, RIZEEBRMNEE */
02 #include <stdio.h>

03 #include <stdlib.h>

04 int main (void)

05 |

06 int numl=5, num2=8;

07 printf ("%d\n", numl/num2) ;
08

09 system ("pause") ;

10 return 0;

I3 3

(2) BUERFEE 7 (TOVBILERARE 07
=
(b) BSAIZIE - RIMREISRNST - [BIS5 7 TOBMEHER 0.625000 -
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